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21 Ekim 2016

BASIN BÜLTENİ

INFINITI 
Swissôtel Büyük Efes'te İzmirlilerle buluşuyor

Premium otomobil meraklıları, INFINITI markasını 2017 yılının ilk çeyreğine kadar Swissôtel Büyük Efes'te deneyimleme fırsatı yakalayacak. Farklı, cesur ve özgün karakterini İzmirliler ile buluşturmanın heyecanını yaşayan INFINITI, kompakt crossover Q30 modeli başta olmak üzere Q50 ve QX70 modelleriyle tutkunlarına yepyeni bir marka deneyimi sunmayı hedefliyor. 

INFINITI Q30 İzmir lansman toplantısı 21 Ekim Cuma günü Bayraktar Otomotiv INFINITI Genel Müdürü Murat Çakır ve INFINITI Marka Müdürü Kağan Gülerce’nin katılımıyla Swissôtel Büyük Efes'te düzenlendi. 

· INFINITI Swissôtel'de özel müşterilere ayrıcalıklı satış hizmeti sunuluyor.
· INFINITI’nin premium sport SUV’si QX70, sport sedanı Q50 ve orta sınıf crossover’ı Q30 ile test sürüşleri gerçekleştiriliyor.
· INFITINI FINANCE’ın Garanti Bankası işbirliğiyle sunduğu satış kampanyası ile 80.000 TL için %0.99 faiz oranı ve 36 aya kadar vade uygulanıyor. 

Türkiye’de otomotiv sektöründeki deneyimi ve güçlü distribütörlük geleneği ile faaliyetlerine devam eden Bayraktar Grubu, global premium otomobil markası INFINITI’yi İzmirlilerle buluşturuyor. 

21 Ekim Cuma günü Swissôtel Büyük Efes'te düzenlenen basın toplantısında konuşma yapan Bayraktar Otomotiv ve INFINITI Genel Müdürü Murat Çakır: “Bayraktar Grubu’nun İzmir’le, üretim tarafında Ege Endüstri ve Ege Fren ile; perakende tarafında Bayraktar Otomotiv ile uzun yıllara dayanan ve gittikçe güçlenen köklü ve özel bir bağı var. Bugün sizlerle Türkiye'de Bayraktar Grubu'nun 2009'dan bugüne temsil etmekte olduğu INFINITI markasının yeni modeli Q30'u tanıtmak için bir araya geldik. INFINITI özgürlüğü ve sıradışı duruşu ile pazarda farklı bir noktada duruyor. Q30'un da Bayraktar Grubu'nun dinamizmi ile segmentine hareket getireceğini düşünüyorum". 

Kağan Gülerce: İzmir'e özel ayrıcalıklı satış ve sergileme alanı
INFINITI Q30 lansmanında yeni Q30 modelinin özellikleri ve marka hedefleriyle ilgili bilgiler veren INFINITI Marka Müdürü Kağan Gülerce,  “Premium crossover segmenti son yıllarda dünyanın en hızlı büyüyen otomobil segmenti oldu. Türkiye’de 2015’de satışa sunduğumuz Sport Sedan Q50 modeli ile yakaladığımız ivmeyi dünyanın en hızlı büyüyen segmentinde yer alan crossover’ların tüm gerekliliklerini karşılayan Q30 ile çok daha ileri bir noktaya taşımayı hedefliyoruz. Premium otomobil tutkunlarının beklentilerine göre tasarlanan ve Türkiye’de vergi avantajı sağlayan motor seçenekleriyle yeni bir segmente dahil olduğumuz INFINITI Q30 modeli 250 Milyon İngiliz Sterlini yatırımla Avrupa’da üretilen ilk INFINITI modeli oldu. Türkiye pazarındaki etkinliğimizi Q30 ile artırarak Premium segmentte ‘Oyuna Yeniden Giriyoruz’. Avrupalıların premium otomobil beklentilerini Japonlar’ın titizliği ile birleştiren Q30’u 139 bin 906 TL’den başlayan rekabetçi fiyatlarla satışa sunuyoruz.” dedi. 

Gülerce, İzmir’deki faaliyetlerinden bahsederek sözlerini şöyle sürdürdü: “Swissôtel Büyük Efes İzmir'de oluşturduğumuz INFINITI alanımızda, benzersiz INFINITI deneyimini yaşamak isteyen potansiyel müşterilerimiz, araçlarımız hakkında geniş bilgi sahibi olacaklar ve tüm modellerimizi test etme imkanı bulacaklar. INFINITI’nin farklılığını, performansla ruhun mükemmel uyumunu yaşayarak görme olanağı yakalayacaklar. İzmir ve Egeli otomobil severlerin beğenisine sunduğumuz günden bu yana markamız hep ilgiyle karşılandı. Bugün buradaki özel buluşmamızla birlikte aynı heyecanın artarak devam edeceğine inanıyorum.”

INFINITI modellerini deneyimleme fırsatı 

INFINITI’nin en yeni modeli olan premium kompakt crossover Q30, spor sedan Q50 ve sport SUV QX70 modelleri İzmirlilerle bir araya gelecek. Bu keyifli deneyimi İzmirlilere yaşatmak için Swissôtel Büyük Efes'te 2 ayrı sergileme alanı oluşturuldu. INFINITI sergileme alanlarında öncelikle Q30 modelleri sergilenirken, Q30, Q50 ve QX70 modelleri ile test sürüşleri düzenleniyor.  

INFINITI’nin satış ve fırsatları kaçmaz
 
INFINITI’nin Swissôtel Büyük Efes'teki bu özel sergileme ve satış alanı haricinde İzmir Gaziemir’de Bayraktar Otomotiv tarafından servis hizmetleri de veriliyor. 

INFINITI FINANCE ve Garanti Bankası işbirliği ile yılsonuna kadar geçerli olacak özel kampanya kapsamında ise; 80 bin TL için aylık % 0,99’luk faiz avantajı ve 36 aylık ödeme seçeneği sunuluyor. Yine yıl sonuna kadar INFINITI sahibi olmak isteyenlere Euro/TL'de sabit kur 3,22 olarak belirlendi. 

Q30: Cesur tasarımlı Premium Kompakt Crossover

Hızla gelişen premium kompakt crossover segmentinde INFINITI’nin ilk global ürünü olan Q30, 7 farklı donanım seviyesi, 2 farklı motor seçeneği ve rekabetçi fiyatlarıyla satılmaya başlandı. INFINITI’nin cesur, karakterli ve cüretkar tasarım diliyle hayata geçirilen Q30, Premium kompakt sınıfta alışkanlıkları değiştirmeyi hedefliyor. INFINITI’nin küresel büyüme planının çok önemli bir parçası olan Q30, şehirli aktif yaşamı benimsemiş, rafine zevkleri olan kullanıcıları hedefliyor. 

Tüm INFINITI Q30 modellerinde premium segmentin beklentilerini karşılamak adına INFINITI Q30’da üst düzey malzeme kullanımı tercih edildi. Toplam 7 donanım seviyesine sahip olan INFINITI Q30’un donanımları sadece kompakt segment değil, üst segment araçlarda dahi sunulmuyor. Q30, kokpiti tamamen alcantara ve deri ile kaplı olarak üretilen ilk model olarak öne çıkıyor. Yine, sadece üst sınıf premium markaların sunduğu çamurluk ve marşpiyelerde bulunan siyah lake detaylar ile 360 derece 4 bölge kamera sunuluyor.

Q30 2 farklı motor ve 7 donanım seviyesi ile satışa sunuluyor

INFINITI Q30, Türkiye pazarına 2 farklı motor ve 7 farklı donanım seviyesi ile sunuluyor. INFINITI Q30’da dizel motor seçeneği olarak 1.5 litre 109 HP gücünde motor bulunuyor. Benzinli motor seçeneği ise 1.6 litre 156 HP gücünde. Tamamı turbo beslemeli olan motorlarda 7 kademeli çift kavramalı otomatik şanzıman (7 DCT) da standart.

INFINITI Q30 Euro NCAP güvenlik testlerinden tam not aldı

Üst düzey güvenlik koruması sağlayan Q30, 2015 yılında Euro NCAP testlerine katılan araçlar arasında kendi segmentinin en güvenlisi seçildi. INFINITI Q30, “Yetişkin Yolcu Koruması”, “Çocuk Yolcu Koruması”, “Yaya Koruması” ve “Güvenlik Desteği” alanlarında yapılan testlerde en iyi sonuçları elde etti. INFINITI Q30; sürücü ve yolcu koruması protokollerinde segmentindeki en yüksek puanlarını aldı. 

INFINITI Q50: Lüks Sedan Yeniden Tanımlandı

INFINITI Q50 ile lüks sedan tanımı yeniden belirleniyor. INFINITI’nin D segmentinde yer alan premium sedan pazarında, karakteristik tasarımı ve dünyanın ilk drive by wire direksiyon sistemi olan Direkt Adaptif Direksiyon sistemi ile dikkat çeken modeli Q50, 2.0 litre 211 beygir güç ve 350 Nm tork sunan turbo benzinli motora sahip.

INFINITI Q50, dünyada sadece bu modelin üretiminde kullanılan ve gelecekte otonom sürüş için devrim niteliğinde kabul edilen Direkt Adaptif Direksiyon Sistemi (Drive by Wire), Aktif Şerit Destek Kontrol Sistemi (Active Lane control), Öngörülü Çarpışma Uyarı Sistemi (Predictive Forward Collision System) ve Çift dokunmatik ekran gibi yenilikçi teknolojik özellikleriyle adından söz ettiriyor. 
 
QX70: Tasarruflu ama asi 

Spor bir otomobille SUV’un ideal kombinasyonunun harmanlandığı INFINITI QX70 modelinde kullanılan dizel motorun farklılık yaratan en önemli özelliklerinin başında sessiz çalışması ve yüksek performansa sahip olması geliyor. Kullanıcısına sürüş keyfi, huzur, rahatlık ve konfor sunan INFINITI’nin sahip olduğu detayların hepsi güçlü bir tasarım anlayışının ürünü. Güçlü coupé tasarımı ile mükemmel gövde oranlarına sahip olan INFINITI QX70 de İzmirliler ile buluşmak için sabırsızlanıyor.

Daha detaylı bilgiler için: www.infiniti.com.tr

Ayrıntılı Bilgi İçin: Zarakol İletişim
Birkan Demir Çalışkan: 0549 313 22 22 birkan@zarakol.com.tr
Ayça Erkan Ergenç: 0212 217 29 99 ayca@zarakol.com.tr
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