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FORD OTOSAN’DAN EGE FREN’E
"YILIN İMALATÇISI - 2012 GÜMÜŞ YILDIZ" ÖDÜLÜ 

Bayraktar Grubu’nun ve Türk sanayinin gözbebeği kuruluşlarından Ege Fren Sanayi ve Ticaret A.Ş. (Ege Fren), Ford Otosan’ın Çekici sınıfında ürettiği kamyon projesinde (H-566) kullanılan disk fren uygulaması ile ilgili ödüllendirildi. Ford Otosan’nın 1 Mart Cuma günü Divan Asia Otel’de düzenlediği Yan Sanayi Ödül Toplantısı’nda Ege Fren A.Ş. “Yılın İmalatçısı -2012 Gümüş Yıldız” ödülünü alarak bu alandaki başarısını perçinledi. 

Dünyanın bir numaralı kamyon dingili üreticisi Meritor ortaklığında fren ve fren parçaları üreten Türk sanayinin gözbebeği kuruluşlarından Ege Fren Sanayi ve Ticaret A.Ş. (Ege Fren) Ford Otosan’ın çekici sınıfında ürettiği kamyon projesi ile ilgili ödüllendirildi.1 Mart Cuma günü Divan Asia Otel’de düzenlenen “Yan Sanayi Toplantısı ve Ödül Töreninde “Yılın İmalatçısı - 2012 Gümüş Yıldız” ödülünü Ege Fren adına Genel Müdür Sinan Akın aldı. 
[bookmark: _GoBack]
Ford Otosan’nın H-566 Projesi olarak adlandırdığı çekici sınıfındaki kamyon, Avrupalı çekici üreticilerine rakip olabilecek güçlü bir motor ve donanıma sahip. Ege Fren bu projede Ford Otosan’nın kamyonlarında ilk defa kullanılmaya başlanan “disk fren” uygulaması ile tek tedarikçi olarak yer alıyor. Meritor lisanslı disk frenler ve bunlara ait rotorlar (diskler) Ege Fren tarafından üretiliyor.

Yirmi altı yıllık lokomotif: Ege Fren

Ege Fren A.Ş. 26 yıldır ekonomimizin lokomotifi durumundaki otomotiv ana sanayi için aksam ve parça üretiyor. Yurtiçi ve yurtdışında global markaların tedarikçisi, lisanslı üreticisi durumunda olan kuruluş, aynı zamanda yenileme pazarında da kendi markasıyla varlığını sürdürüyor. Avrupa, Amerika, Asya, Afrika ve Avustralya’ya uzanan geniş bir hatta ihracat yapan ve uluslararası markaların ana tedarikçi anlaşmalarına imza atan kuruluş, sektörün lider firması konumunda. 






İzmir Pınarbaşı’nda ve Ege Serbest Bölge’de kurulu iki fabrikasında yılda 3 milyon parça üreten Ege Fren, toplam 220 çalışan istihdam ediyor. Ekipte yer alan 30 mühendis ile Ege Fren, sector ortalamasının çok üzerinde bir mühendis oranına sahip. Üretimde kişi başına cirosu en yüksek şirketlerden biri olan Ege Fren, Ege Bölgesi toplam yan sanayi ihracatının yüzde 3’ünü tek başına gerçekleştiriyor. 
Yurt içindeki birçok müşterisinin ihtiyaçlarına cevap veren Ege Fren, ürünlerini başta Batı Avrupa ve Amerika olmak üzere birçok ülkedeki araç üreticilerine ihraç ediyor.
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