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“Ege Endüstri ve Ege Fren Çıraklık Sınıfı” ile gençlerin meslek sahibi olmalarına ve iş gücüne katılmalarına imkân sağlanıyor

Bayraktar Grubu bünyesinde faaliyet gösteren, otomotiv tedarik sanayi sektörünün öncü kuruluşlarından Ege Endüstri ve Ege Fren şirketleri bünyesinde  2014 yılında hayata geçirilen “Ege Endüstri & Ege Fren Çıraklık Sınıfı” ile gençlere meslek ve iş sahibi olmanın yolu açılıyor.
Global ve Türk otomotiv üreticilerinin dingil, dingil komponentleri ve süspansiyon sistemleri tedarikçisi olan Ege Endüstri ve Ticaret A.Ş. ile Avrupa’nın önde gelen ticari araç üreticilerinin orijinal fren, fren parçaları ve işlemeli otomotiv parçaları tedarikçisi olan Ege Fren Sanayi ve Ticaret A.Ş. tarafından 2014 yılında hayata geçirilen “Ege Endüstri & Ege Fren Çıraklık Sınıfı” ile genç istihdama katkı sağlanması amaçlanıyor.

Şubat 2014’te 3308 sayılı Mesleki Eğitim Kanunu  çerçevesinde açılan Ege Endüstri ve Ege Fren Çıraklık Sınıfı’ndaki öğrencilere teorik ve pratik olmak üzere, makine teknolojileri alanında CNC (Bilgisayarlı Makine İmalatı İşlemleri) eğitimleri; Makine Bakım Onarımı ve Metal Teknolojileri alanlarında ise kaynakçılık eğitimleri veriliyor. Sektör içerisinde istihdam edilen mezunlar iş hayatına atılırken önemli avantajla yola çıkmış oluyorlar.

Ege Endüstri & Ege Fren Çıraklık Sınıfı’nda 2019 itibariyle 90 öğrenciye eğitim veriliyor. 2018 yılında sınıftan mezun olan 11 öğrenci ise kalfalığa hak kazanmış durumda. Okul bugüne kadar toplam 66 mezun verdi, bunların 47’si Ege Endüstri ve Ege Fren bünyesinde istihdam edildi. Proje kapsamında bugüne kadar her dönem kişi başı teorik eğitim 640 saat civarında olmak üzere toplam yedi dönemde yaklaşık 4500 saat teorik ders yapıldı.

 “Eğitim Kaybetme Riski Olmayan Yatırımdır” İlkesiyle yola çıkılan projenin amaçları:
•        Zorunlu eğitimden sonra çeşitli sebeplerle eğitime devam etmeyen veya eğitimin çeşitli kademelerinden ayrılan gençlere düzenli ÇIRAKLIK EĞİTİMİ ile mesleki eğitim vermek,
•        Çıraklık eğitimi veya meslek liselerine devam etme imkânı bulamamış, istihdam için gerekli temel yeterliklere sahip olmayan genç ve yetişkinleri meslek kursları yoluyla istihdama hazırlamak,
       Firmanın kurum kültürüyle yoğrulan potansiyel iş gücüne sahip olmak. 


Projenin çırak öğrencilere ve işverene önemli faydaları bulunuyor.

•        İş yerinde çalışan ve eğitime alınan çırakların sigorta primlerinin devlet tarafından ödenmesi sonucu işverenlerin maddi yükü azaltılıyor.
•        Çırak öğrencilere ödenen ücretler her türlü vergiden muaf tutularak gider gösteriliyor.
•        Teorik meslek eğitimi gören çırakların, iş yerine daha faydalı olmakla, yapılan üretimin kalitesinin yükseltilmesine ve iş veriminin artmasına katkı sağlanıyor.
•        Eğitime bir sözleşme ile başlanmak suretiyle, aday çırak ve çırakların gelişigüzel iş yeri değiştirmelerinin önüne geçiliyor ve iş hayatına çalışma disiplini getirilmiş oluyor.
•        Aday çırak ve çırak öğrenciler sosyal güvenlik şemsiyesi altına alınarak iş kazası, meslek hastalığı ve hastalık sigorta primleri devlet tarafından karşılanıyor.
•        İş yerlerinden asgari ücretin %30’undan aşağı olmamak kaydıyla ücret alarak ailelerine  de yük olmuyorlar.
•        Mesleki yeterlilikleri belgeye bağlanmış oluyor.
•        Çıraklık eğitimlerini tamamlayanlar kalfalık, kalfalık eğitimlerini tamamlayanlar ise ustalık belgesi almaya hak kazanıyorlar.
[bookmark: _GoBack]2018 yılında mezun olan 11 öğrenci diplomalarını Ege Endüstri Genel Müdürü Ayhan Özel’den aldı.
2019 itibarıyla Ege Endüstri ve Ege Fren’de Çıraklık Sınıfı’ndan mezun olmuş 47 çırak çalışıyor.
Ege Endüstri & Ege Fren Çıraklık Sınıfı’nda şu anda 90 öğrenciye eğitim veriliyor.
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