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EGE ENDÜSTRİ’YE İZMİR TİCARET ODASI’NDAN ÜSTÜN BAŞARI MADALYASI

[bookmark: _GoBack]Bayraktar Grubu bünyesinde otomotiv tedarik sanayi sektörünün öncü ve yenilikçi kuruluşu olarak faaliyet gösteren Ege Endüstri, İzmir Ticaret Odası Üyeleri arasında Döviz Kazandırıcı Hizmetlerde gösterdiği üstün gayret ve başarılardan dolayı altın madalya kazandı. Firma ayrıca, Yüksek Ticari Kazanç beyan ederek ülke ekonomisine katkı ve başarılarından dolayı da altın madalyaya layık görüldü.

Otomotiv tedarik sanayinin öncü ve yenilikçi kuruluşlarından Ege Endüstri Ticaret A.Ş., İzmir Ticaret Odası tarafından ödüllendirildi. Firma, İzmir Ticaret Odası Üyeleri arasında hem Döviz Kazandırıcı Hizmetlerde gösterdiği üstün gayret ve başarılardan dolayı hem de Yüksek Ticari Kazanç beyan ederek ülke ekonomisine yaptığı katkı ve başarılarından dolayı altın madalya kazandı. Ege Endüstri ayrıca, 2018 Yılı Kurumlar Vergisi ödemesinde üçüncü sırada yer aldı. Firma 2017 yılında da ikinci sırada yer almıştı. 

1974 yılında kurulan ve iki ayrı üretim tesisiyle İzmir’de faaliyet gösteren Ege Endüstri, otomotiv sektörü için dingil ve dingil parçaları, diferansiyel kovanları, komple arka dingiller, ilave dingiller ve treyler dingilleri, kendinden yönlendirilebilir ilave dingil, ön dingiller ve diğer dingil komponentleri geliştirerek üretiyor.

Gerek yurtiçi gerekse yurtdışı müşterilerine hizmet veren Ege Endüstri’nin % 64’ü Bayraktar Grubu’na ait; hisselerinin % 34’ü ise Borsa İstanbul’da BIST 100 firmaları içinde işlem görüyor. 
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