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‘ ŞEHİR İÇİN B1R E B1R ’ SLOGANI İLE YOLLARA ÇIKAN YENİ CITROËN C1 VE BUGÜNÜN İHTİYAÇLARI İÇİN YARATILAN CITROËN CACTUS, TÜRKİYE YOLLARINDA 

Sürekli değişim gösteren dünyada, bugünün gereksinimleri için yaratılan Citroën C4 Cactus ve yeni nesil akıllı otomobil özelliklerini konfor ile bir arada sunabilen Yeni Citroën C1, şehirli insanların gerçek ihtiyaçlarını karşılamak için geliyor. Benzersiz Airbump teknolojisi ile dünyada ilk kez otomobilin dışını da hava yastıkları ile korumaya alan Citroën C4 Cactus, şehir trafiğinde sıkça karşılaşılan küçük hasarların önüne geçerken, Yeni Citroën C1 ise Mirror Screen teknolojisi ile gündelik hayatın vazgeçilmezi akıllı telefon uygulamalarını otomobilin içerisine taşıyor. 

“Şehirli hayatın gereksinimleri” kavramına en iyi iki örnek olan Citroën modellerinde, daha fazla tasarım ve daha fazla konfor kullanışlı teknolojiler ile bir araya geliyor. Citroën tüm bu üstün özellikleri akılcı bütçelerle sunarak; gerçek şehir efsanelerini otomobil severler ile buluşturuyor.  23 Eylül itibarı ile Türkiye yollarına çıkacak olan Citroën C4 Cactus 54.900 TL’lik başlangıç fiyatına sahipken Yeni Citroën C1’in satış fiyatı ise 39.900 TL’den başlıyor.

Türkiye’de her geçen gün daha fazla otomobil trafiğe çıkıyor. Ve otomobil kullanıcılarının büyük bir çoğunluğu şehirlerde bulunuyor. Sıkışık trafik, park yeri problemleri ve küçük kazalar; şehirde otomobil kullanmayı daha da zor bir hale getiriyor. Citroën işte bu noktada gerçek şehir hayatı ihtiyaçlarına tam olarak çözüm üretebilen iki model ile farkını ortaya koyuyor. İşlevsel teknolojileri mükemmel bir tasarım anlayışı ile harmanlayan Citroën C4 Cactus ve mobil iletişim unsurlarını araç içerisine taşıyarak “Akıllı Otomobil” özelliklerini barındıran Yeni Citroën C1; şehir hayatının sürüş keyfini bozucu dezavantajlarını avantaja dönüştürmeyi başarıyor. Citroën C4 Cactus ve Yeni Citroën C1’in Türkiye lansmanı kapsamında Bodrum’da gerçekleşen test sürüşü sırasında konuşan Citroën Baylas Genel Müdürü Bahattin Tatoğlu sektör değerlendirmesi yaptıktan sonra iki yeni modelin Türkiye pazarındaki satış hedeflerini açıkladı: ‘’ Citroën, tasarım ve teknolojiye yeni bir bakış açısı getirdiği bu iki modeli ile şehir hayatının ihtiyaçlarını en başarılı şekilde karşılıyor.  C4 Cactus ve yeni Citroen C1’in önümüzdeki süreçte satış hedeflerimize de büyük katkıda bulunacağına inanıyoruz. C4 Cactus modelimizden yıl sonuna kadar 500 adet satmayı hedefliyoruz. C1 modelimizi de 300 adet satmayı planlıyoruz. Citroën cephesinde, önümüzdeki dönemde de yenilikçi  teknolojilerin  ve fikirlerin hayata geçirildiği modelleri sıklıkla göreceğiz. Baylas, Citroën’in dünyadaki en büyük distribütörü olarak bu yenilikleri Türkiye’ye sunmaya devam edecek  ” diye konuştu. 
Bugünün sorularına cevap veren otomobil: Citroën C4 Cactus

“Yeni  dünya düzenini temsil eden C4 Cactus’ün benzeri olmayan bazı özellikleri şöyle: 
· İlk defa CITROËN tarafından geliştirilen ve isim hakkı alınan, aracı şehir içinde oluşabilecek ufak darbelerden koruyan hem estetik hem de fonksiyonel içi hava dolu kapsüller: Airbump®
· Sürüş ve konfor fonksiyonlarının tek ekrandan yönetildiği 7’’ dokunmatik tablet ekran

· Kanepe görünümünde geniş ve rahat ön koltuklar

· Dünyada ilk kez yapılan bir uygulamayla tavana yerleştirilen yolcu hava yastığı sayesinde daha geniş oturma ve ön torpido alanı (Airbag in Roof teknolojisi)

· İç kabinin aydınlık olmasını ve aynı zamanda sıcak ve soğuk dengesini sağlayan UV ışınlarına karşı yüksek korumalı panoramik cam tavan

Airbump®:  Bir Citroën ayrıcalığı…

Airbump®, dizayn ve fonksiyonelliğin bir arada oluşunun en son ifadesi. Citroën Cactus’ü çepe çevre kaplayan Airbump®, ön-arka tamponlar ve kapılarda yer alıyor. Çikolata rengi, koyu gri, kum gri, siyah  olmak üzere dört farklı renkte sunulan Airbump® :   Yumuşak deri ile kaplı olan bu hava kapsülleri amortisör görevi görerek, otomobili dışarıdan gelecek ufak darbelere karşı koruyor. Airbump’da kullanılan TPU (termoplastik polüretan), adlı özel malzeme renk atmama özelliği de taşıyor. Tüm zorlu kullanım testlerinden geçen Airbump® lar özel bir bakıma ihtiyaçlarıı olmadığı gibi aracın bakım ve onarım maliyetlerinin de düşmesine katkıda bulunuyor. Bu çekici, pratik buluş şehir içi sürüşünü daha rahatlatıcı bir tecrübeye dönüştürüyor. Citroën C4 Cactus’ün ölçüleri, tasarım, konfor ve iç mekan kazançları için optimize edildi. Araç; 2.60m’lik dingil mesafesi, 4.16m’lik uzunluğu ve 1.73m genişliği ile rahat bir iç mekan sunuyor. Kompakt hatchback ölçülerine sahip C4 Cactus’ün yüksekliği ise 1.48m. 
Akılcı bütçeler… 

Citroën’in C4 Cactus ile başlattığı yeni yaklaşımının temeli verimliliği artırmak için  ‘gereğinden fazla olanları kullanmamak’ ilkesine dayanıyor. Yakıt tüketimini ve Co2 salımını düşürmek için bir dizi çözümler sunuluyor: Kompakt ve hafif bir platformda üretilen ve yeni nesil motorların kullanılmasıyla C4 Cactus’ün ağırlığı C4’e göre 175 kg daha azaltılmış durumda. Cactus’un panoramik tavanı, kelebek yan camları ve monoblok arka koltuk gibi konfor sunan detayları ise yine aracın ağırlığını 25 kilo daha düşürecek şekilde tasarlandı. Böylece toplam 200 kg ağırlığı düşürüldü. 
Citroën C4 Cactus, Türkiye’de  benzinli ve dizel olmak üzere iki farklı motor tipi ile satışa çıkıyor. Dizel model sadece ETG6 otomatikleştirilmiş şanzıman ile satışa sunulurken; benzinli model ise düz vites ve ETG otomatik şanzıman seçeneği ile sunuluyor. 

ŞEHİR İÇİN B1R E B1R: YENİ CITROËN C1

2005’te piyasaya çıktığından bu yana dünya genelinde 780 bin’lik satış adedine ulaşan Yeni Citroën C1, yeni neslinde de kompakt, ekonomik ve çevre dostu bir şehir aracı kavramını benzersiz teknolojiler ve kullanım konforu ile birleştirerek sunuyor. 

Citroën’in yeni felsefesinin son ürünlerinden yeni Citroën C1, daha fazla tasarım ve daha fazla konforu kullanışlı teknolojilerle harmanlıyor. Benzersiz özelliklere sahip yeni şehir otomobili olarak adlandırılan Citroën C1’in 5 kapılı versiyonu bulunuyor. “Airscape” adı verilen ve segmentinde hiçbir rakibinde bulunmayan yeni açılır tavan versiyonu ile Ekim ayı itibarı ile yollarda göreceğimiz Yeni Citroën C1, sınıfında  ‘Akıllı otomobil ‘ çağının öncülerinden oluyor.

‘ Mirror Screen ‘ ile kesintisiz iletişim otomobilin içerisine taşınıyor

Yeni Citroën C1, Citroën’nin teknolojilerindeki yeni dönemin tüm özelliklerini barındırıyor. Kullanıcı dostu teknolojik ekipmanları sayesinde otomobil kullanıcıları daha konforlu bir sürüş deneyimi elde ediyorlar. Yeni C1 sahip olduğu 7’’ dokunmatik tablet ekranı ile birçok özelliği bir arada barındırıyor. Araç içi kullanımda sürücünün temel ihtiyacı olan radyo, telefon, araç içi fonksiyonların yönetilmesi gibi özellikleri bir arada sunabilen dokunmatik ekran, bir özelliği ile de benzerlerinden ayrılıyor. Akıllı telefon uygulamalarını kopyalamayı ve çalıştırmayı sağlayan navigasyon, rehber, mesaj, müzik ve sosyal ağlara (Facebook, Twitter) ulaşım gibi uygulamaların yer aldığı “Mirror Screen” teknolojisi ile kişisel cep telefonunuzda kullandığınız uygulamalar C1’in 7’’lik ekranında da görülerek kullanılabiliyor. Bu benzersiz teknoloji sayesinde kesintisiz mobil iletişim Citroën C1 ile Citroën’de yeni bir döneme başlanmış oluyor. 
Benzersiz “Mirror Screen’’ teknolojisinden faydalanmak için akıllı telefonun uyumluluğunu kontrol etmek, veri değişimi uygulamasını yüklemek ve aracın USB portunda uygun bir kablo ile bağlantı kurmak yeterli oluyor. Mirror Screen, yokuş kalkış desteği ve geri görüş kamerası gibi yeni ve kullanışlı teknolojiler ile donatılan Yeni C1, her geçen gün istekleri ve beklentileri genişleyen müşteri kitlesini memnun edebiliyor.


