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SUBARU İNOVASYON VİZYONUNU CENEVRE’DE YENİ KONSEPTİYLE SERGİLİYOR

Subaru, markayı geleceğe taşıyacak yeni teknoloji ürünü SUBARU VIZIV “Vision for Innovation” konseptini 83. Cenevre Motorshow’da gün yüzüne çıkarıyor. Fuarda ayrıca, Lineartronic (CVT) Şanzımanla Boxer Dizel Motor dünyada ilk kez Outback modelinde sunulacak. Türkiye’de Mayıs ayında satışa sunulacak yeni Forester’ın Avrupa lansmanı da Cenevre’de gerçekleşecek. 

Otomotiv sektörünün en önemli etkinliklerinden biri olan Cenevre Fuarı 5 Mart tarihinde tüm sektör temsilcilerine, markalara ve otomobil tutkunlarına kapılarını açarken, Subaru’nun ilk kez sergileyeceği “VIZIV Konsept”i yenilik meraklılarının beğenisine sunuluyor. 

SUBARU VIZIV KONSEPT “Vision for Innovation”

Subaru markasını geleceğe taşıyacak yeni tasarım ve teknolojilerin yönünü temsil eden konsept model VIZIV, “Confidence in Motion” mottosunu zirveye taşıyor. Yeni nesil crossover anlayışının son örneği olan VIZIV “İnovasyon için Vizyon” ifadesinden ilham alınarak tasarlanmış. 

Boxer Dizel Motor’un Lineartronic şanzıman ile buluşması: SUBARU OUTBACK 

Lineartronic (CVT) şanzımanın Boxer Dizel motor ile ilk defa buluştuğu Subaru Outback konforlu bir sürüş sunarken aynı zamanda yakıt verimliliği de sağlıyor. Boxer Dizel Motor’un sportif sürüş özelliğini otomatik vitesin konforu ile bir arada barındıran Outback’de Adaptif Sürüş Kontrolü özellikleri de bulunuyor.  

Yeni SUBARU FORESTER

Subaru standında yeni SUBARU FORESTER’ın Avrupa lansmanı da yapılacak. 2012 Avrupa Yeni Araç Değerlendirme Programı’ndan (Euro NCAP) güvenlik performansı testinde en yüksek puanı kazanan model Türkiye’de Mayıs ayında yollarda olacak. 


Bu yıl Subaru markasının 55’inci yılı olması nedeniyle FHI (Fuji Heavy Industries) 1958 yılına ait “Subaru 360” modeli ile son konsept aracı olan “SUBARU VIZIV KONSEPT”i birlikte sergileyecek. Böylece markanın tarihi ve gelecek vizyonu vurgulanacak. 
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