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Fanta Gençlik Festivali

Outlet Center İzmit’te!
12. Fanta Gençlik Festivali’nin Dördüncü Konseri, 

Kenan DOĞULU, Şebnem FERAH ve Emre AYDIN ile 

20 Ağustos’ta Outlet Center İzmit’te!

Fanta Gençlik Festivali, 12. yılında müzik ve eğlenceyi Türkiye’nin dört bir yanına Kenan Doğulu, Şebnem Ferah ve Emre Aydın’la taşıyor. 

Bu yaz da 16 şehirde, yine yüz binlerce müzik severin katılımıyla gerçekleşen Fanta Gençlik Festivali’nin dördüncü konseri, İzmit’te gerçekleşecek. Yepyeni bir konseptle dev bir oyun ve eğlence alanına dönüştürülerek, katılımcılarına saat 16.30’dan itibaren kapılarını açarak eşsiz bir festival deneyimi vaat eden Fanta Gençlik Festivali, 20 Ağustos’ta Outlet Center İzmit’te festival severlerle buluşacak. 

Geçtiğimiz 11 yıl içinde toplam 82.000km yol yaparak 5 milyon izleyiciyle buluşan, Türkiye’nin en büyük mobil müzik festivali Fanta Gençlik Festivali, bu yıl 14 Ağustos – 14 Eylül tarihleri arasında 16 ilde gerçekleşiyor.  

Türkiye’de 12 yıldır aralıksız süre gelen tek müzik festivali olma özelliğini taşıyan ve bu yıl 14 Ağustos’ta yola çıkan 12. Fanta Gençlik Festivali kapsamında, Türkiye’nin önde gelen sanatçılarından Kenan Doğulu, Şebnem Ferah ve Emre Aydın, Türkiye’nin toplam 16 şehrinde hayranları ve müzik severlerle buluşacak. Bir ay boyunca ziyaret ettiği her şehre müzik ve eğlenceyi taşıyacak olan Fanta Gençlik Festivali’nde bu yıl katılımcılar, festival alanına renk katan yepyeni sürprizlerle de tanışacak.

Kenan Doğulu, Şebnem Ferah ve Emre Aydın’ın festival katılımcılarını şarkılarıyla müziğe doyurduğu konserler serisinde, festival alanı bu yıl ilk kez, aynı zamanda dev bir oyun ve eğlence alanı oldu! Birbirinden eğlenceli onlarca oyun, dev ekranda gerçekleşecek Mstar ve Playstation turnuvaları ve muhteşem konserler ile katılımcılar gün boyu oyuna, eğlenceye ve müziğe doyuyor. 
Festivali Nasıl İzleyebilirsiniz?
FANTA Gençlik Festivali'ne katılmak için FANTA ürünlerinin üzerindeki renkli açma halkalarından veya kapaklardan toplam 10 puan toplayarak festival süresince anlaşmalı davetiye dağıtım noktalarından veya festival günü, festivalin yapılacağı mekânın kapısından davetiyenizi alabilirsiniz.

Ayrıntılı bilgi için : +90 262 335 31 70 – OUTLET CENTER İZMİT

Deniz ÖZSOY GİTGEL e-mail: deniz.ozsoy@outletcenter.com.tr
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OUTLET CENTER İZMİT: Bayraktar Holding bünyesinde, 1997 yılından bu yana hizmet veren Türkiye’nin ilk outlet’i Outlet Center İzmit, Türkiye’nin en iyi markalı ürünlerinin (iki yüze yakın ünlü marka) satışa sunulduğu 55 mağaza, 4 restoran, 3 kafeterya ve eğlence mekânları ile müşterilerine hizmet sunmaktadır. Toplam 144.000 m²'lik alan üzerine kurulmuş 28.777 m²'lik kiralanabilir alanı bulunan, merkezde 2.500 araç kapasiteli ücretsiz otopark alanı mevcuttur.
